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Örömmel tudatjuk, hogy hamarosan a fővárosban is lesz magyaror-
szági német tanösvény! Az első budapesti német nemzetiségi temati-
kus út a XXII. kerületben, Budafokon/Promontoron készül. A már nagy-
ban készülő tematikus út az 1950-ben Budapesthez csatolt Budafok 
német közösségének sokszínű történetét, kultúráját és hagyományait 
mutatja be. A kicsik és nagyok számára egyaránt oktatási és szórako-
zási lehetőséget nyújtó tematikus út egyebek mellett  a településen élt 
és alkotott  Witt mann György író szemüvegén keresztül mesél a múlt-
ról. A Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának oktatási 
referense, Sax Ibolya és Szeiberling Krisztina kommunikációs munka-
társ képviselték az országos önkormányzatot azon a megbeszélésen, 
amelyen a helyi projektcsapat vezetői, dr. Szirtes Edit, a Budapest XXII. 
Kerületi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Farkas Brigitt a, az 
önkormányzat tagja, valamint az Árpád Utcai Német Nemzetiségi Nyelv-
oktató Általános Iskola igazgatója, Túri Katalin ismertett ék elképzelései-
ket és mutatt ák be a leendő tanösvény állomásait. A tanösvénytáblákat 
és interaktív elemeket magában foglaló útvonal a tervek szerint jó két 
kilométer hosszú lesz, a tematikus út létrehozását szakértőként dr. Gaj-
dos-Frank Katalin segíti.

A tematikus út mind tartalmában, mind formájában illeszkedik a 
már elkészült országos német nemzetiségi tanösvényhálózathoz. A 
táblák Budafokon is kétnyelvűek lesznek, minden tartalom németül és 
magyarul is elérhető lesz.

Budapesten épül 
a 18. magyarországi német tanösvény

Jobbról balra:  Sax Ibolya, Dr. Szirtes Edit, 
Farkas Brigitta
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Az új tanösvény a helyi közösség és az országos német önkormány-
zat szoros együtt működésének eredményeképp, a Német Szövetségi 
Belügyminisztérium támogatásával valósulhat meg. A létesítmény 
nemcsak a kerület lakosai, hanem az idelátogató vendégek számára is 
vonzó célpont lehet, amely hozzájárul Budafok német arcának ismertt é 
tételéhez.
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